

Скорбим



3 сентября 2011 года после тяжёлой болезни безвременно ушла из жизни заслуженный работник культуры РФ

Галина Ашировна Мосина.

Вся жизнь Галины Ашировны связана с городом Новокузнецком. Она прошла свой трудовой путь от лаборанта школы №70 до директора городского Дворца детского (юношеского) творчества им. Н.К. Крупской.

Галина Ашировна была талантливым руководителем, прекрасной женщиной, неравнодушной к людям, нуждающимся в помощи. Это был человек с государственным подходом и отношением к происходящим событиям в городе, Кузбассе, стране.

В 1989 - 1992 гг. Галина Мосина избиралась депутатом Новокузнецкого городского Совета народных депутатов. А в 2003 - 2008 гг. была депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области.

Галина Ашировна была любимой и любящей женой и мамой.

Светлая память об этом прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Администрация города Новокузнецка выражает глубокие и искренние соболезнования родным и близким.

В.Г. Смолего, В.Р. Роккель, П.В. Матвиенко, А.П. Полуэктов, А.В. Иванов, Е.С. Бухман, С.И. Климашин, В.С. Королёв, В.И. Аверян, С.В. Шахматов, В.М. Леонтьев, В.И. Ушаков

Новокузнецкий городской Совет народных депутатов глубоко скорбит по поводу безвременной кончины

Мосиной Галины Ашировны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

3 сентября 2011 года после тяжёлой болезни безвременно ушла из жизни

Мосина Галина Ашировна,

заслуженный работник культуры РФ.

Галина Мосина родилась 10 ноября 1952 года в Сталинске. Вся её жизнь и профессиональная деятельность связаны с родным городом.

Трудовой путь Галина Ашировна начала с должности лаборанта школы №70.

Общий трудовой стаж Галины Мосиной составляет 41 год. Старшая пионерская вожатая, инструктор горкома комсомола, секретарь Центрального РК ВЛКСМ по учащейся молодёжи, заведующая отделом горкома профсоюзов «Кузбассшахтострой» - именно здесь Галина Ашировна проявила себя как прекрасный организатор, ответственный работник, принципиальный человек.

Свой необыкновенный талант руководителя Галина Мосина проявила, возглавив МОУ ДОД «Городской Дворец детского (юношеского) творчества им. Н.К. Крупской»

На протяжении 18 лет Галина Ашировна работала директором этого учреждения. Дворец творчества стал для неё вторым родным домом. Благодаря её огромным организаторским способностям, профессионализму, глубокому пониманию дела, которому служишь, и любви к детям дворец творчества стал одним из лучших учреждений дополнительного образования Кузбасса. Под её руководством был сформирован коллектив педагогов-единомышленников, создана хорошая материально-техническая и информационная база дворца.

Галина Мосина была прекрасным человеком с доброй и отзывчивой душой. Очень неравнодушной к людям, нуждающимся в помощи, находящимся в сложной жизненной ситуации.

Это был человек с государственным подходом и отношением к происходящим событиям в городе, Кузбассе, стране.

Не случайно она избиралась депутатом Новокузнецкого городского Совета народных депутатов (1989 - 1992 гг.) и депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области (2003 - 2008 гг.).

Человек настойчивый, она не оставляла незаконченных дел, доводя всё до логического конца.

Её главным жизненным кредо была забота о людях - детях и престарелых, многодетных и малообеспеченных. Главное правило - жить по совести.

Выполняя наказы избирателей, она сделала столько добрых дел на благо людям, что их сложно перечислить.

Сегодня многие новокузнецчане благодарны Галине Ашировне за помощь и поддержку в приобретении жилья, путёвок на санаторно-курортное лечение, материальную поддержку.

Это был очень оптимистичный человек. Она заражала всех своей неукротимой энергией и вела за собой. Это был лидер - в самом широком смысле этого слова.

Галина Мосина - человек очень мужественный, с сильным характером. А вот с болезнью справиться не смогла. Но никто не видел её унывающей, никогда не слышал от неё жалоб.

Она была прекрасная дочь, любимая и любящая жена и мама. Любила жизнь, умела наслаждаться ей и чувствовала себя абсолютно счастливой.

Жизнерадостная, энергичная, целеустремлённая, красивая женщина - такой она останется в нашей памяти.

За особый вклад в развитие Кузбасса Галина Мосина награждена орденом Кемеровской области «Доблесть Кузбасса», медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За служение Кузбассу», «За воспитание детей», «За веру и добро», «За веру, верность и милосердие».

Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с ними.

Комитет образования и науки администрации Новокузнецка Кемеровской области, коллектив городского Дворца детского (юношеского) творчества им. Н.К. Крупской

Администрация Кузнецкого района скорбит по поводу безвременной кончины помощника депутата Н.Е. Крюкова

Мосиной Галины Ашировны

и выражает соболезнования родным и близким покойной.

Администрация Орджоникидзевского района скорбит по поводу кончины помощника депутата Совета народных депутатов Кемеровской области

Мосиной Галины Ашировны

и выражает соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив выставочной компании «Кузбасская ярмарка» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины

Галины Ашировны Мосиной,

жизнелюбивого, доброго и талантливого человека, прекрасной женщины, блестящего педагога и общественного деятеля.

Разделяем вашу горе. Скорбим вместе с вами. Сил вам и стойкости в эти трудные дни. Светлая память!